

大佛龙井精品馆亮相第十六届北京茶博会

通讯员 颜光耀 白家赫

本报讯 4月19日,由中国农业国际合作促进会主办,中国农业国际合作促进会茶产业分会、北京京港环球国际展览有限公司等联合承办的第十六届北京国际茶业及茶艺博览会在北京全国农业展览馆开幕。其中,我县大佛龙井精品馆首度入京,一经亮相,

便吸引众多茶客的目光。

据了解,新昌大佛龙井精品馆位在全国名茶馆11号馆T69,展馆以大佛龙井精品茶包装设计为基础,融合新昌元素,设计独特,亮眼吸睛。

展馆里还有一个独特的亮点——新昌调控表演。新昌调控,是第一批国家级非物质文化遗产,表演现场吸引了茶客驻足、观

赏、品鉴,让茶客对新昌,对大佛龙井有了更深刻的印象,增强了大佛龙井的知名度和影响力。

新昌地处北纬30度的黄金产茶带,自古便是产茶名区,是全国最大的龙井茶原产地,是中国名茶之乡、中国茶文化之乡和中国禅茶文化之乡,也是浙东唐诗之路、佛教之旅、茶道之源的精华所在。

“大佛龙井”是新昌茶叶区域公用品牌,蝉联两届浙江省十大名茶,先后获得“全国农业名牌产品”“中国著名品牌”“中国驰名商标”等荣誉,并获得农业农村部“农产品地理标志”认证。连续15年稳居中国茶叶区域公用品牌价值十强,2023年品牌价值高达52.33亿元,品牌影响力和美誉度稳居全国前列。

百岁老人的幸福生活



(石磊摄)

记者 张佳妮

本报讯 “大家都来吃麻糍,吃了后和我一样长寿!”

4月19日,记者在南明街道梨小余村见到百岁老人邵招凤时,她正身着唐装,乐呵呵地招呼村里人一起来吃麻糍。老人口齿清晰,精神矍铄,缺了几颗牙的嘴巴一笑,还带着点少女的羞涩感。

“我们十多年没见了,今天和她打招呼,第一眼就认出我来了。”

“爱吃香的,孙子老给他带肯德基,年轻人爱吃的她也爱。”

邵招凤出生于1924年,今年是她整100岁,育有四子一女。为了给老人庆生,子女们特地为她摆了寿席,还邀请了戏班子唱戏,亲戚朋友也都分别从四面八方赶回来为老人祝寿。见到记者,他们七嘴八舌地介绍起来。在他们眼中,邵招凤长寿的秘诀,一是心态好,从不与人论长短,二是子女孝顺且团结,常常陪伴在身边。

“嫁过来30多年,我们从来没有红过脸吵过架。”老三媳妇张国芹说,老人什么事情都看得特别开,从来不与别人争,就算别人说她几句,她也都不放在心上。心胸宽广的老人,身体确实硬朗。90岁游北京,背着个手能逛五六个小时不停歇,还笑话孩子们体力差;93岁打算去山上采茶,孩子们急忙阻止,她才不甘情不愿地乖乖回家;直到去年,她还在基本料理自己的生活起居,孩子们不放心才请了阿姨照顾……

邵招凤最大的爱好就是听绍剧,去年年底还步行20多分钟到隔壁村去过戏瘾,最爱的是《龙虎斗》《征东传》等曲目。这次生日宴的戏文,很多就是老人钦点的。“我不爱看文戏,就爱看武戏,一来一回特别精彩。”阳光下,老人的眼睛特别闪亮。

第二天就是邵招凤的百岁生日宴了,赶来祝寿的人络绎不绝,他们热情地将老人团团围住,用一张张笑脸定格彼此的笑容,百岁老人邵招凤的幸福生活还在继续。

“生育关怀 圆梦微心愿”活动启动

记者 余佳

本报讯 4月18日下午,由绍兴市计划生育协会和中国人寿绍兴分公司主办,县计划生育协会、中国人寿新昌县支公司、澄潭街道协办的绍兴市“生育关怀 圆梦微心愿”启动仪式在澄潭街道棠村村举行。

启动仪式在一场欢快的腰鼓舞中拉开帷幕。启动仪式上,绍兴市计划生育协会和澄潭街道相关负责人分别上台致辞,号召社会爱心人士争做“圆梦使者”。随后,主持人详细介绍了此次“微心愿”征集情况,经县计生协前期排查摸底后向全县有代表性的困难计生家庭征集

了微心愿共计50个。来自澄潭街道的15名困难计生家庭代表上台进行“微心愿”现场兑现。其余35个微心愿经现场爱心人士认领后,将由中国人寿新昌公司在5月30日前上门完成微心愿兑现发放工作。

一个电饭煲、一个电风扇、一份粮油……一份份小小的心

愿在这些爱心人士的帮助下,都将在这个春天得以圆梦。据悉,“生育关怀 圆梦微心愿”活动是浙江省计划生育协会和中国人寿共同搭建的,帮助困难计生家庭圆他们微小心愿的公益平台,活动自2015年初启动以来得到了广大爱心人士的积极响应。

新昌中学入选省科学教育实验学校

记者 车丹妮

本报讯 近日,浙江省教育厅公示浙江省中小学科学教育实验学校名单,新昌中学榜上有名。

科学教育是提升国家科技竞争力、培养创新人才、提高全民科学素质的重要基础,中小学校的科学教育质量对培养学生科学素质至关重要。新昌中学自1925年创办以来,一直高度重视科技教育创新工作,通过不断强化科学教育基础条件,深化科学教育创

新,科技教育硕果累累。

在新昌中学,高一新生都要接受科技教育启蒙课。课上,教师会组织大家参观学校创造发明展览厅,并请发明展品的同学现场说法,通过身边的事例消除学生对科技教育的距离感、神秘感。同时,学校邀请各领域具有影响力的著名人士到新中做高端学术讲座,让学生能够近距离接触知名专家教授、各专业精英领袖,在开阔学生知识视野的同时,挖掘学习兴趣,增强学术涵养,使

他们获得有效的生涯规划指导。

一直以来,学校以“不比阔气比志气,不比聪明比勤奋,不比基础比进步”为校训,坚持“让每个学生走向成功”的办学理念 and “德育为首,教学为主,育人为本,弘扬特色”的办学方向,立足于建设合格加特色的学校,培养合格加特长的学生,依托教育科研,走出了一条以培养学生科技创新精神为核心,以科技教育为突破口,全面提高教育教学质量的办学新路子。截至2023年5月,新昌中学

的学生创造发明构思提案11万多个,创造发明作品1300余项,学生发明作品获省级以上奖275项次,其中获国家级奖95项次,国际性比赛获奖12次;82项发明获得了国家专利,其中4项已开发生产。

“得益于多年来重视科学教育工作,学校各项工作全面提高,学生的学习成绩一直居全省前列。”新昌中学校长吕正介绍说,在最近20多年中,有100多人次获全国数理化等学科竞赛一等奖;有15名学生获绍兴市高考状元。



反诈课堂进企业 警企携手护“钱袋”

近日,县公安局羽林派出所创新开设“警企私塾”课堂,通过企业预约时间,利用员工就餐间隙、闲暇时间等开展反诈、企业职务犯罪预防等宣传,帮助企业员工识别生活中极易遇到的各类骗局,提高员工对电信诈骗的本能警觉性。目前,“警企私塾”课堂已开展45场,接受宣讲员工达3000余人,今年以来电信诈骗案同比下降56%,羽林辖区涉企员工电诈案件零发生。(通讯员 蒋凯欣 摄)

房屋出租

现有写字楼对外出租,房产位于县鼓山中路181号(荣乐园4楼),建筑面积约491平米。房屋交通便利,结构合理,通风和采光效果极好,电梯等配套设施齐全,是公司、培训机构等办公的优选场所。

联系电话:15355506688 联系人:马先生

XCMC

新昌县融媒体中心

主流舆论阵地

电视·报纸·新媒体广告投放
公益·商业活动策划

广告合作咨询热线:13757565363 地址:七星路211号

县投发集团召开投资分享会

通讯员 丁一锐

本报讯 近日,县投发集团召开2024年第一次投资分享会。本次会议的主题为关于商业计划书的解读探析。集团相关领导及部室员工参加本次会议。

会上,培训师从愿景和目标、行业分析、组织架构、销售策略、财务预测、融资需求等商业计划书的各个组成部分进行了深入剖析,同时结合一份优秀商业计

划书案例帮助参会者更直观地理解各项商业概念,让大家对如何在实际的商业环境中解读一份商业计划书有了更加深刻的理解与体悟。除此之外,会议还设置了互动环节,培训师对会上提出的问题一一作了解答,进一步激发了参会者的热情与兴趣。

通过本次投资分享交流会,大家纷纷表示将努力钻研各项业务知识,提升项目风险的甄别能力,进一步提高集团的投资效益。

中国银行 BANK OF CHINA 广告

中银吉祥金

汇聚“金”典 智慧之选

投资 馈赠 传承

中银吉祥金价格随黄金市场波动 市场有风险 投资须谨慎

营业部:鼓山中路125号	86046911
城东支行:人民东路125号	86332038
石城支行:人民中路139号	86022481
南岩支行:泰坦大道73号	86332057
礼泉支行:大道西路9幢47-48号	86332066
鼓山支行:七星路128号	86332088